

**\*\*\*2 февраля в канун патриотической операции «Бескозырка» у памятника «Неизвестному матросу» прошел уже ставший традиционным митинг «Красная гвоздика». В дни празднования 76-й годовщины высадки десанта майора Цезаря Куникова и образования плацдарма «Малая земля» все собравшиеся у памятника пришли выразить свою признательность тем, кто защищал Новороссийск в те страшные дни, почтить память тех, кто погиб в море и на земле, выполняя гражданский долг. Эта героическая история, начавшаяся в ночь с 3 на 4 февраля 1943 года и продлившаяся 225 дней, потрясла не только нашу страну, но и весь мир. А благодаря подвигу советских солдат наш город, Новороссийск, сожженный, обезлюдевший, навсегда остался в памяти непокоренным.**



**\*\*\*Митинг объединил очень многих. Вместе с молодежью - учащимися морских учебных заведений города-героя, представителями объединения «Шхуна ровесников», оркестровой и знаменной группами ГМУ имени адмирала Ф.Ф.Ушакова, юнармейцами - на мероприятие пришли офицеры Новороссийской военно-морской базы, представители казачества, городской Думы, делегаты из других городов-героев. Пришли, чтобы вспомнить всех тех, кто отдал свою жизнь в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. Многие из них сказали свое слово.**

**Депутат городской Думы Новороссийска, атаман Черноморского казачьего округа казачий полковник Сергей Савотин:**

# Митинг «Красная гвоздика - 2019» прошел в Новороссийске

Автор: Текст и фото : Марина ДАРКИНА  
05.02.2019 15:44

---



~~Я бы хотела поздравить всех участников митинга и всех новороссийцев, кто принял участие в этом мероприятии.~~



## Митинг «Красная гвоздика - 2019» прошел в Новороссийске

Автор: Текст и фото : Марина ДАРКИНА  
05.02.2019 15:44

---

